«Школьная весточка» Выпуск № 1 (январь 2022)

Милосердие – зеркало души

Милосердие, доброта, искренность, сострадание, сопереживание... В последнее время мы часто стали обращаться к этим словам. Будто прозрев, начали осознавать, что самым дефицитом стали сегодня человеческое тепло и забота о «Добро — это ты! Добро — это я! Добро — это целая наша Земля!» такими словами в нашей школе начался классный час. В рамках проведения «Урока доброты» с обучающимися были проведены мероприятия, цель которых формирование у детей представления о добре, милосердии, о хороших поступках, расширение знаний о роли доброты в жизни каждого человека; воспитание взаимоуважения к людям с ограниченными возможностями здоровья. С большим увлечением ребята 6-7 классов посмотрели фильм «Мелодия внутри» от Всероссийского проекта «Киноуроки в школах мира». Внимание детей было обращено на то, что необходимо уважительно относиться к людям, особенно тем, кто нуждается в постоянной помощи и поддержке. Ребята нашей школы регулярно помогают пенсионерам чистить снег, оказывают непосильную помощь в уборке дома. Девочки на уроках технологии шьют прихватки, которые потом дарят на дни рождения бабушкам нашего поселка. Ребята начальных классов самостоятельно изготовили кормушки для птиц и разместили их и в школьном дворе. С первоклашками была организована игра «Круг доброты» с клубочком ниток, которая позволила наглядно показать, как все люди связаны отношениями в жизни, и как важно быть очень осторожными, чтобы никого не обидеть и не порвать ниточку отношений.

Все дети нашей школы пообещали сделать все от них зависящее, чтобы Добро всегда царило на планете Земля, согревая человеческие души и сердца верой, надеждой и любовью!





















Автор статьи: Норченко Анна Алтымбаева Айжан

> Фотокорреспондент: Жаксимбаева Адэль